
徳島県鳴門病院

回答者数：

単位：％

　　　

　「当院について、総合的にはどう思われますか」

満足

やや満足

やや不満

不満

　「知人等に、当院を紹介や推薦したいと思われますか」

是非したい

まあしたい

あまりしたくない

全くしたくない

⑤紹介・推薦意向 有効回答者数： 人525

どちらともいえない

令和2年10月12日（月）～10月16日（金）の５日間実施　 

施設面

48.3%

⑥個別項目の満足度

外来患者満足度調査の結果

サービス体制面

④総合満足度 有効回答者数： 540 人

②診察までの待ち時間 有効回答者数：

③当院の選択理由（複数回答可）

人

接遇面

診療面

（予約率： 99.1%）

有効回答者数： 551 人

562

平均待ち時間： 19.1分

①回答者の性別・年齢

61.3%

3.8%

0.8%

43.9%

6.5%

1.1%

0.2%

34.1%

402 人

有効回答者数： 人562

男

53.0%

女

47.0%
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27.6%

34.8%

19.6%

10.3%

7.8%

8.0%

28.1%

13.2%

17.2%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

他の医療機関からの紹介で

医療施設や設備が良いから

良い医師がいるから

言葉遣いや態度など応対が良いから

評判が良いから

待ち時間が少ないから

家族や知人のすすめで

家や勤務先などから近いから

交通の便が良いから

駐車場が使いやすいから

その他

満足

48.3%

やや満足

43.9%

どちらともいえない

6.5%

やや不満

1.1% 不満

0.2%

是非したい

34.1%

まあしたい

61.3%

あまりしたくない

3.8%

全くしたくない

0.8%
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0.4 

0.4 
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受付や会計周りの設備や雰囲気

各科の待合室の設備や雰囲気

案内表示のわかりやすさ

トイレや洗面所

駐車場の使いやすさ

施設面全般について
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総合案内や受付の応対

会計の応対

各科診療受付の応対

看護師の言葉遣いや態度

医師の言葉遣いや態度

検査・放射線技師の言葉遣いや態度

接遇面全般について
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看護師への質問や相談のしやすさ

看護師の説明や処置について

医師への質問や相談のしやすさ

医師からの病状説明や処置について

診療面全般について
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診察までの待ち時間

会計の待ち時間

待ち時間への気配り

プライバシーへの気配り

整理整頓や清掃状況

掲示やパンフレットなどの情報提供

サービス体制面全般について

7階食堂（メニュー・味など）

2階売店（品揃えや価格など）

2階自動販売機（品揃えなど）
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